



⊕ Сюими спортсменами на новом стадионе

| Депутат в своем округе |

Как сохранить творческое долголетие, жить делами и заботами своих избирателей, как сделать массовыми занятия спортом в Большом Подольске и о многом другом мы беседуем с Владимиром Валентиновичем Нелюбиным, депутатом Совета депутатов городского округа Подольск, ректором Подольского социально-спортивного института. Наша встреча проходила в музее ПССИ среди спортивных трофеев – кубков, медалей и прочих регалий выдающихся российских спортсменов.

– Здесь хранятся около 600 кубков, – рассказывает Владимир Валентинович. – Они захвачены за последние 12 лет на городских, областных, российских и межстуденческих соревнованиях. В музей дарят символы и эмблемы своих спортивных достижений наши выпускники и студенты, которые стали чемпионами Европы и мира. Вот, к примеру, форма выдающихся хоккеистов – Панарина, Белоусова, Яна Кузенка. Храним факел Паралимпийских игр в Сочи 2014 года и чемпионскую ленту Сергея Сабинина, чемпиона мира по греко-римской борьбе, председателя комитета по физической культуре и спорту администрации Большого Подольска.

– Владимир Валентинович, у вас солидный депутатский стаж. В чем особенность работы сегодняшнего депутатского корпуса?

– После объединения Подольска с Подольским районом и Климовском расширились административные границы городского округа, соответственно численно увеличился состав представительного органа местной власти. В Совете депутатов Большого Подольска теперь 35 депутатов, создано семь комиссий, на заседании которых разрабатываются проекты решений, нормотворческие акты, которые потом включаются в повестку

дня общего заседания горсовета. Основные же баталии, горячий обмен мнениями в поисках консенсуса, конструктивного решения, важного для нормальной жизнедеятельности округа, обычно проходит в профильных комиссиях. На общем заседании Совета депутатов принимается уже окончательное решение, утверждаются нормативные документы.

– В каких комиссиях, Владимир Валентинович, вы работаете?

– Два созыва возглавлял комиссию по вопросам образования, молодежной политики и спорта. Сейчас вхожу в комиссию по нормотворчеству и вопросам общественной безопасности и в комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи и экологии. Накопленные опыт и знания позволяют мне полноценно и эффективно участвовать в работе этих комиссий.

Хотя в составе депутатского корпуса есть фракции, все депутаты вместе с администрацией городского округа работают на всеобщее благо. Единство и взаимопонимание – лучший путь к достижению поставленных целей.

– Что, по вашему мнению, требовало особого внимания?

– Потребовалось много кропотливой работы, чтобы соединить,казалось бы, несоединимое. На каждой территории сформировались свои традиции, разная материально-техническая, юридическая база. Было много предварительных встреч руководителей администрации городского округа с населением. И сегодня всем понятно, что Большой Подольск состоялся. Мы получили преимущества общих коммуникаций, единых стандартов и правил, общего бюджета, определения приоритетов развития.

– Изменился ли круг проблем, с которыми к вам приходят избиратели?

– В избирательном округе № 6 работаю второй созыв. Он увеличился почти вдвое. Это

Единство и взаимопонимание

Владимир Нелюбин – о работе депутатского корпуса, наказах избирателей и развитии массового спорта

центральная часть Подольска, улицы Маштакова, Парковая и другие. Как и повсеместно, жителей интересуют вопросы благоустройства дворовых территорий, обустройство детских и парковочных площадок, состояние внутридворовых проездов, качество оказания коммунальных услуг, тем более что в моем округе жилой фонд – возрастной. Например, занимался такой проблемой: из-за неправильно сделанного стока вода заливает подъезды в домах 5, 11, 13 на ул. Парковой, ни проехать ни пройти. Вот за эти дома и взялись в первую очередь. И еще предстоит много сделать по этой улице на следующий год. Весь круг вопросов отрабатываю вместе с МУЖРП, администрацией городского округа.

Регулярно два раза в месяц провожу встречи с избирателями. Ведется учет проблем и обращений. Одно из последних обращений поступило от пожилых жителей и инвалидов – помочь выписать газеты и журналы. 40 человек подписал на газету «Подольский рабочий».

У меня постоянные контакты с активистами подольского отделения Всероссийского общества слепых. Материально их поддерживаю, участвую в совместных мероприятиях. С депутатом Татьяной Кругловой проводим встречи с жителями и ведем прием избирателей своего округа, координируя работу. Кстати, она закончила ПССИ по специальности «Государственное муниципальное управление» и выросла в руководителя высокого уровня. Депутаты Сергей Денисов и Алексей Батин – тоже наши выпускники.

– Посоветуйте, пожалуйста, как оставаться в любом возрасте социально активным, крепким душой и телом. Откуда вы черпаете силы?

– Наверное, это идет от родителей. Подпитывает и то, что работаю с молодежью и в окружении молодых. Они в руководителе должны видеть энергичного и профессионального человека. Считаю, что руководителем можно быть только тогда, когда чувствуешь нерв времени. Если считаешь, что отстал либо замкнулся в своем прошлом, лучше оставь эту работу и займись чем-то другим.

– Подольск – город спортивный. Но есть и проблемы, которые еще требуют своего решения...

– В последние годы все больше жителей городского округа с удовольствием занимаются спортом, проводятся дни сдачи ГТО, спартакиады, городские соревнования по футболу, лыжам, настольному теннису, единоборствам. Этую тенденцию требуется закреплять. Прежде всего, нужна консолидация учреждений и организаций на содействие развитию физической культуры и массовых видов спорта. На уровне муниципалитетов больше средств

тете, где должен идти мозговой штурм в поисках оптимальных решений по существующим проблемам.

– Сами спортом занимаетесь?

– Здесь речь идет, скорее, о физической культуре. Много хожу пешком, работаю в тренажерном зале. В июле на нашем стадионе провели спартакиаду – участвовали все преподаватели и студенты. В своей возрастной категории отжался на золотой значок. Поднял гирю большее



⊕ Вместе с коллегами-депутатами на сессии горсовета

следует направлять в развитие массовых видов спорта, а не в спорт высших достижений. Делать доступнее спортивные площадки и спортсодержания для детей и всех жителей округа. Если у нас физическая культура будет не на высоте, получим ситуацию, когда из десяти мальчишек половина не сможет быть призвана в армию по состоянию здоровья из-за сколиоза, плоскостопия, снижения зрения и так далее.

Мы регулярно встречаемся с председателем спортивного комитета администрации городского округа Сергеем Сабининым. Замечательный спортсмен, он окончил с отличием наш институт. У него есть здравые идеи, многое он пытается вложить для развития массовых видов спорта в Большом Подольске. Договорились о создании совета при спортивном

количестве раз, чем некоторые молодые ребята. Если задаться целью, безусловно, сдам все нормативы ГТО.

Наш стадион – наша гордость. Он был построен благодаря поддержке администрации и предприятий городского округа. Чтобы ликвидировать болото, где сейчас находится футбольное поле, завезли 3,5 тысячи кубических метров грунта, провели идеальную планировку, сделали дренажную систему, вырастили газон. В церемонии открытия стадиона участвовал депутат Государственной Думы Вячеслав Фетисов, пожелавший молодежи дружить со спортом, энергично добиваться поставленных целей.

Александр ТЮЛЬКИН.

Фото: Борис Чубатюк, архив Владимира Нелюбина

ВАЖНО

Адрес и дата приема:

г. Подольск, ул. Парковая, д. 1, усадьба Ивановское –

каждая первая и третья среда месяца с 17.00 до 19.00.

Эл. почта: Pssi3@mail.ru. Тел.: 8-926-533-40-21